



COMUNICAT DE PRESA

Colegiul Național al Asistenților Sociali din România sărbătorește în luna martie a fiecărui an "Zilele Asistenței Sociale".

Anul acesta, sub egida temei stabilite de Federația Internațională a Asistenților Sociali (IFSW) – *PROMOVAREA SUSTENABILITĂȚII COMUNITĂȚII ȘI A MEDIULUI*, evenimentele organizate urmăresc să evidențieze progresele realizate în domeniul asistenței sociale, rolul asistentului social în contextul socio-economic actual și importanța colaborării tuturor factorilor decizionali în crearea unei societăți în care se manifestă grija pentru fiecare membru al ei.

Organizarea ZAS, la nivel local, revine sucursalei județene MARAMURES și SALAJ în colaborare cu Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Maramures, care organizează, vineri, 31.03.2017, începând cu ora 14.00, la sediul DGASPC Maramures (Baia Mare, str. Victor Babes, nr. 54) întâlnirea/actiunea care marchează Zilele Asistenței Sociale din acest an.

Agenda evenimentului constă în desfășurarea întâlnirii de lucru a asistenților sociali și a specialiștilor din domeniul social cu scopul de a promova profesia și realizarea de prezentări privind specificul activității desfășurate de către autorități publice și ONG-uri din domeniul social din județele Maramures și Salaj.

Sunt invitați să participe reprezentanți ai Serviciului Public de Asistență Socială Baia Mare, ai Direcției Sociale Comunitare Zalău, ai structurilor teritoriale CNASR, ONG-urilor, reprezentanți ai administrației publice locale și județene și ai instituțiilor educaționale și de sănătate din cele două județe.

Pentru mai multe informații despre Zilele Asistenței Sociale în județele Maramures și Salaj vă rugăm să vă adresați Structurii Teritoriale Maramures și Salaj, email liana.munteanu@assoc.ro, telefon 0749 022 697.

Colegiul Național al Asistenților Sociali din România este autoritatea profesională în domeniu care reprezintă, apără și promovează drepturile și interesele membrilor la nivel local, național și internațional, apără onoarea, libertatea și independența profesională a asistentului social în exercitarea profesiei, asigură respectarea de către asistenții sociali a obligațiilor care le revin față de beneficiari, instituții și societate, în concordanță cu normele deontologice ale profesiei.